



MESTNA OBČINA KRANJ
Župan
Slovenski trg 1, 4000 Kranj

• T: 04 237 31 01
• F: 04 237 31 06
• E: obcina.kranj@kranj.si
• S: www.Kranj.si

Številka: 032-14/2016-22-(47/09)
Datum: 14.10.2016

SVET MESTNE OBČINE KRANJ

Zadeva: Odgovor na svetniško vprašanje mag. Andreja Šušteršiča

Na 19. seji Sveta Mestne občine Kranj, dne 14.9.2016 je svetnik mag. Andrej Šušteršič zastavil naslednje vprašanje:

»Glede na pripravo proračuna za prihodnji dve leti in koliko sredstev se nameni za vrtce in šole, je predlagal, da Urad za družbene dejavnosti naredi temeljito analizo sistemizacije, števila zaposlenih, koliko je potrebnega študentskega dela, koliko hišnikov je potrebnih, kakšne so odmerjene porcije in porabo živil. Država predpisuje obveznosti občine na tem področju, sredstev pa ne da.«

Odgovor:

Pravilnik o normativih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje določa normative, ki so podlaga za sistemizacijo delovnih mest, potrebnih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje ter normative za oblikovanje oddelkov ter spremstvo otrok. V nekaterih primerih je osnova za določitev števila zaposlenih število oddelkov oz. število stavb oz. število otrok oz. število časa za posamezno delovno operacijo (kuhinjsko osebje) oz. od kg suhega perila na dan oz. od m² čistilne površine...

Mestna občina Kranj predlog sistemizacije delovnih mest za Kranjske vrtce in vrtce pri osnovnih šolah preveri vsako šolsko leto, če je predlog v skladu s Pravilnikom o normativih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje in izda soglasje.

Nad normativom so v vrtcih sistemizirana naslednja delovna mesta:

- logopedinja in nevrofizioterapevtka v razvojnih oddelkih enote Mojca, ki deluje v okviru Kranjskih vrtcev. Vse od ustanovitve razvojnih oddelkov v letu 1981 sta bili na podlagi zahtev medicinske stroke za te oddelke sistemizirani in tudi zasedeni delovni mesti logopedinje in nevrofizioterapevtke,
- samostojni strokovni delavec – pravnik od 1.6.2016. Strokovnjak s področja javnega naročanja bo v Kranjskih vrtcih pripomogel k zagotovitvi pravilnosti na področju javnega naročanja,
- 0,20 logopeda in 0,18 mobilnega vzgojitelja, od 1.9.2016, za otroke s posebnimi potrebami, ki so vključeni v redne oddelke vrtca. V Kranjske vrtce je na različnih lokacijah (9) v redne oddelke vključenih 31 otrok s posebnimi potrebami, ki jim skladno z izdano odločbo ZRŠŠ pripada dodatna strokovna pomoč strokovnih delavcev.

Pomoč logopeda potrebuje kar 19 otrok v skupnem številu 20 ur/teden, kar normativno prinaša zaposlitev 0,80 logopeda, ki dodatno strokovno pomoč dejansko izvaja. 18 otrok ima z odločbo določeno tudi svetovalno storitev (se ne šteje med obveznosti dela z otroki), ki jo staršem in strokovnim delavcem deloma ali v celoti nudi logoped, ki pri posameznem otroku izvaja DSP. Zaradi velikega števila otrok z odrejeno dodatno strokovno pomoč logopeda, dislociranost enot

(poraba časa), obsežna svetovalna storitev in ugotovitve (pregledi opravljeni v preteklem šolskem letu), da bi veliko otrok še potrebovalo logopedsko usmeritev ali obravnavo, so razlogi, ki izkazujejo zaposlitev 1 logopeda in preseganje normativa za 0,20 zaposlenega.

Pomoč mobilnega vzgojitelja potrebuje 23 otrok v skupnem številu 33 ur/teden, kar normativno prinaša zaposlitev 1,32 mobilnega vzgojitelja, ki dodatno strokovno pomoč dejansko izvaja. 21 otrok ima z odločbo določeno tudi svetovalno storitev (se ne šteje med obveznosti dela z otroki), ki jo staršem in strokovnim delavcem deloma ali v celoti nudi mobilni vzgojitelj, ki pri posameznem otroku izvaja dodatno strokovno pomoč. Zaradi velikega števila otrok z odrejeno dodatno strokovno pomoč mobilnega vzgojitelja, dislociranost enot v katere so otroci vključeni (poraba časa), obsežna svetovalna storitve so razlogi, ki izkazujejo zaposlitev 1,5 mobilnega vzgojitelja in preseganje normativa za 0,18 zaposlenega.

- 0,25 kuharice v vrtcu pri OŠ Franceta Prešerna. V vrtcu je zaposlena kuharica III. kategorije, ki pri svojem delu potrebuje pomoč. Šola je za izvajanje pomoči kuharici III. kategorije sistemizirala 0,5 delovnega mesta, ki se deli med vrtcem in šolo (0,25 – šola in 0,25 – vrtec).

Za pojasnila glede študentskega dela in odmerjanja obrokov otrokom v vrtcih, smo zaprosili Kranjske vrtce in vrtce pri OŠ in na podlagi prejetih pojasnil oblikovali skupni odgovor:

Vrtci z zaposlitvijo študentov zagotavljajo večinoma nadomeščanje strokovnih delavk in tehničnega kadra v kuhinjah in pralnicah, v času njihove odsotnosti (bolniške, dopustov, izobraževanja, nege otroka, spremstva pri dejavnostih izven vrtca...). Nadomeščanje ostalih zaposlenih se zagotavlja le v primerih, ko preostali zaposleni ne morejo opraviti dela odsotnih zaposlenih. Zaposlitev študentov je ugodnejše od redne zaposlitve in je nujna, da delo poteka nemoteno.

Normative glede prehrane otrok v vrtcu in šolah (število, sestavo in količino obrokov) urejajo Smernice zdravega prehranjevanja v vzgojno-izobraževalnih ustanovah, ki jih je izdalo Ministrstvo za zdravje. Velikost posameznega obroka je prilagojena starosti in dnevni energetski potrebi otroka. V kuhinjah vsakemu oddelku pripravijo količino jedi glede na število prisotnih otrok in njihovo starost. Vsak oddelek dobi določeno količino jedi še za dodatek. Količina dodatka se določi glede na večletne izkušnje kuhinjskega osebja, katero jed imajo otroci najrajši npr. makaroni, svaļjki, krompir... in potem te hrane dobijo nekaj več na oddelek. Ješčost otrok je zelo različna in nekateri otroci pojedjo vse kar dobijo na krožnik in še dodatek, nekateri pa zelo malo posamezne jedi. Za dosledno upoštevanje normativov je v vrtcih in šolah vsak dan odgovorno kuhinjsko osebje in vodja prehrane. Hrana, ki ostane se zavrže kot to določa zakonodaja.

Soglasje k sistemizaciji delovnih mest v osnovnih šolah šolam izda pristojno Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, ki jih tudi financira. Mestna občina Kranj kot ustanovitelj šolam izda soglasje k programu dela, kadrovskemu in finančnemu načrtu za tekoče koledarsko leto, v katerem je tudi napisano, da MOK za tekoče koledarsko leto ne bo zagotavljala morebitnih manjkajočih sredstev, ki bi jih v skladu z zakonodajo za delovanje osnovnih šol moralo zagotoviti pristojno ministrstvo.

Določba 182. člena Zakona o uravnoteženju javnih financ (ZUJF) določa, da določbe od 183. do 188. člena ZUJF veljajo do vključno leta, ki sledi letu, v katerem gospodarska rast preseže 2,5 odstotka bruto domačega proizvoda, kar pomeni, da navedeni členi od 1.1.2016 ne veljajo več. Posledično ne velja določba, ki se je nanašala na omejitve zaradi opravljanja dela dijakov in študentov. Osnovne šole so pri odločanju na tem področju samostojne in tudi same nosijo stroške morebitnega dela dijakov ali študentov.

Pripravila:

Darja Veternik, višja svetovalka

Brane Šimenc, podsekretar

Mag. Janez Rakar

Vodja Urada za družbene dejavnosti

Boštjan Trilar
ŽUPAN

BRUJ
Boštjan Trilar
ŽUPAN

